

Вахтанговцы в Воронеже

Пятый день рукоплещут воронежцы прославленному коллективу Государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Евгения Вахтангова.

Гастроли москвичей открылись в прошедшую пятницу пьесой Д. Мамила-Сибиряка «На золотом дне».

За время пребывания в городе вахтанговцы покажут воронежцам комедию Ф. Кнорре «Две сестры», пьесу Джеймса Гоу и Арнода Д'Юссо «Глубокие корни».

В спектаклях талантливого коллектива, руководимого главным режиссером театра народным артистом СССР Рубеном Симоновым, заняты известные мастера сцены народные артисты РСФСР Е. Г. Алексеева, Е. Д. Понсова, А. П. Абрикосов, Н. О. Гриценко, И. М. Толчанов, заслуженные артисты республики Л. В. Целиковская, Ю. П. Любимов, Ю. К. Борисова и другие.

За эти дни с искусством москвичей познакомились жители Левобережного района и их гости — трудящиеся трех остальных районов. Все спектакли театра получили высокую оценку зрителей.

ПОКОЛОДНОЙ КОММУНАР

г. Воронеж

24 ФЕВ 1950